

## 98岁老人 坐家里换“二代证”

快报讯(记者 田雪亭 实习生 张恺)“我这么大年纪,没想到派出所的民警上门为我办证来了!”昨天上午,家住南湖艺苑村的98岁老人吉斯余坐在家里,仅用了十几分钟便办完了换“二代证”手续。

昨天上午10点,南湖派出所的民警来到了艺苑村14幢55号202室,98岁的吉斯余老人正在家里等候,老人已经按照要求换好了深色带领

的衣服,头发、胡子也经过了打理,显得很精神。

“我都这么大年纪了,原本不想换证,哪知道还不能不换!”吉斯余老人告诉记者,自从1986年办理身份证后,领取工资、办理退休年审等手续,全部都要凭借身份证。在这种情况下,老人便委托儿媳去派出所帮其申请办理二代证。

获悉吉斯余98岁高龄后,南湖派出所民警当即决定为其上门办理相关手续。

## 为了孩子 离婚夫妻轮流当被告

快报讯(通讯员 溧海 记者 马乐乐)为了女儿,一对已经离婚的夫妇“战争不断”,从抚养费到监护权,在离婚后的一年内,两人两上法院,轮流当原告被告。

2005年10月13日,朱影和丈夫李卫仑协议离婚,约定女儿李小小的监护权归男方,但由女方带她生活,李卫仑每月支付1000元抚养费,去年2月,李卫仑突然停止支付每月1000元的费用,理由是前妻不让他探视女儿了,他的探视权受到了侵犯。

朱影随后向溧水县法院起诉,要求前夫按约定支付女儿的抚养费、保险费和医疗费等。

法院经审理后认为,离婚协议应该受到法律保护。因为朱影没能提交李小小实际产生的医疗费用、保险费用的依据,对这一主张,法院不予支持。虽然李卫仑提出每月1000元的抚养费超出自身的经济承受能力,但因双方对离婚协议的约定没有变更、撤销,因此不予采信。最终,法院判决在朱影实际抚养期间,李卫仑支付抚养费每月1000元。

官司才结束,李卫仑又走进法院,要求确认自己对女儿的监护权。“女儿一直跟我生活,我有抚养权和监护权。”朱影辩解。

法院审理后认为,李卫仑具有监护能力,判决其对女儿李小小拥有监护权。(文中人物系化名)

# 执法人员翻进民宅拆违

## 不少村民认为有损形象

快报讯(记者 李绍富)南京雨花台区板桥镇古雄村的执法人员,为拆村民院子里私搭的违建,翻墙而入。村民对执法人员如此执法,颇有意见。

吴万青是雨花台区板桥镇古雄村村民,昨天上午,因对村里控制违建执法人员工作方式不满,到村委会去理论,结果双方差点发生冲突。吴万青说:“家里前面的院墙是10多年前的老院墙,我只不过是重新把墙外面修整了一下,可村里的执法人员却将墙砸坏了。为拆院子里的墙,他们还趁家里没人,从后墙翻入院内。这样执法太不像话了。上午我去村委会办公室那边找他们理论,他们还做出要打人的样子。”

昨天下午,记者来到吴万青的家。吴家是一栋两层的小楼房,楼房周围是两层多高的老院墙。透过门缝看到,院子内堆放着不少砖头和沙子,一面刚砌了一米多高的墙,多处被砸坏。屋前老院墙上,两处裂口痕迹清晰可见。围观邻居称,裂口是几天前村里的执法人员用斧头敲打的。吴万青的母亲称,几天前,她儿子在上班,村里就来了一伙没穿制服的人,冲砸儿子家的

院墙,并强行撬大门锁。后来没撬开,就从后院翻入院内,将院子里刚砌的墙给推倒了。“真要拆新砌的墙,也不能砸门啊,更不能冲砸院子老墙。”采访中,附近邻居都证实了吴母的说法。对执法人员如此执法,不少村民表示不理解,认为执法人员翻墙而入,有损执法队伍形象。

板桥镇古雄村一分管控违的陈姓副主任称,吴万青家院子里正在私自搭建房子,没有任何手续,也没有经任何部门批准,于是执法人员就让他限期整改。但吴万青并没整改,执法人员前几天到他家时,他却锁着大门不开。“执法人员翻墙而入,强拆他家的新建违建,这个确实存在,但并不是他不在家,而是在家不开门。”

当问及是否强行撬门时,陈副主任反问,都翻墙而入了,还用得着撬门吗?对执法人员执法中存在粗暴执法,有打人现象发生时,陈副主任称,执法过程中发生拉扯是常有的,但执法人员不可能打人。针对村民反映的执法人员素质问题,陈副主任表示,以后一定规范执法,提高执法人员自身素质,树立良好的执法形象。



吴母指着儿子家被砸坏的院墙

快报记者 李绍富 摄

## 真危险!

### 摇摇欲坠 讨工钱男子坐上五楼空调外机 不该,不该,影响治安进了派出所

快报讯(见习记者 王冕 记者 李绍富)“快看,有人要跳楼!”昨天下午5点左右,南京市中山北路166号一栋6层商务楼5楼,一名男子坐在悬挂在大楼外壁的空调外机上,摇摇欲坠,不少市民见此情景惊呼起来。

“已经坐在上面两个小时了,好几批民警轮换着上去和他谈,可他就是不肯下来。”晚上7点左右,现场数十名110民警还在楼上楼下焦急地穿梭,消防人员也赶到现场,在沿街的人行道上架设起一米多高的气垫,气垫周围拉起了红色警戒线,警戒线外,许多下班的过路市民纷纷驻足向楼上张望,现场围了个水泄不通。

5楼一间房间亮着灯,窗户敞开着,一名身穿黑色外套的中年男子面向窗口背朝大街,坐在墙壁外低于窗口约半米的空调室外机上,由于天色较晚,看不清男子的表情。两名110民警正趴在窗口,耐心地和他交谈,稳定该男子情绪。

“别看架了气垫,但情况还是很危险。”一名

消防队员指着一楼门面房上的门头广告牌告诉记者,一楼与二楼之间,有一条宽约一米的水泥平台,万一空调机支架松动掉落,或是该男子不慎失手坠落,很有可能直接掉在水泥平台上,而不是掉在气垫上。“我们还是尽可能劝说他放弃轻生念头,赶快回到窗户里。”民警表示,劝说的时候,他们也在寻找时机,在迫不得已的情况下,乘其不备采取强行解救的措施。

据了解,该男子是5楼一家名为“深圳海外装饰工程有限公司”单位的包工头,由于该公司至今还欠他4万余元工资,在多次讨要无果的情况下,该男子跳出窗口坐在空调外机上,嚷着要跳楼,并一坐就是两个多小时。晚上7点半左右,在民警的劝说下,该男子最终放弃了轻生念头,从空调机上爬进窗口。“不管出于什么原因,这种过激行为已经严重影响了社会治安。”民警随后将该男子带往派出所调查。

## 噼里啪啦 道口栏杆闪烁电火花 还好,还好,多方联手化险为夷

快报讯(通讯员 陈义宝 记者 毛丽萍)前晚,长虹路铁路道口突然出现险情:一段约3米长的栏杆突然断裂并悬挂在电线上方,火花闪烁,铁路、警方和供电部门及时采取措施,终于化险为夷。

当晚6点58分,K59次列车刚刚通过长虹路铁路道口。道口员开启道口,就在拉起栏杆的瞬间,栏杆顶端一段约3米长的部分突然无征兆断裂,并坠落在距离地面5米高的电线上。顿时,火花闪烁,非常危险。

南京南站值班人员火速赶

到,采用隔离绳索封闭道口,同时报警。5分钟后,110警车赶到,疏导行人车辆;10分钟后,电力联动抢修车到达。铁路、警方、供电三方研究排除措施。利用列车通过的间隙,警方在最大限度地隔离行人车辆后,电力抢修工人穿上绝缘服,站在工程车上,举起绝缘棒,迎着电火花,挑起半截栏杆使其与电线脱离,在路人的惊叫声中,栏杆落在地面,排除了险情。2分钟过后,46851次列车安全通过长虹路道口。事后分析,这起事故是栏杆锈蚀造成的。



## 当头一棒

昨天中午12点左右,一辆“帕萨特”轿车在行驶途中突然失控,撞上龙蟠路靠近中央门附近的一路灯杆后,才停了下来。

快报记者 李绍富 摄



车祸现场

快报记者 薛林 摄

## 飞来横祸

中年妇女惨死货车轮下,路人感叹:如果信号灯不坏,就不会发生悲剧

快报讯(记者 薛林)昨天下午1点50分左右,一名中年妇女推着一辆三轮车横过马路时,被一辆疾驶而来的货车刮倒,车轮从其头部碾过。目击市民纷纷说,如果信号灯不坏的话,就不会发生这起悲剧。

昨天下午2点多,记者赶到银桥市场南侧马路上时,距信号灯不远处,一辆三轮车侧翻在地,从三轮车上散落下来的塑料瓶、纸盒铺满一地,死去的妇女躺在地上,紧握的双手戴着白纱手套。而肇事的大型货车停在距妇女约10米的地方,车上没有装载任何物品,司机已被交警带走。

一名男子说,当时该妇女推着三轮车过马路,一辆货车转弯过来,一下子把妇女刮

倒在地上,随即把她碾死。

一名姓张的男子指着不远处亮着的信号灯激动地说:“这个信号灯坏了好几个月了,这条马路每天都有大量的车辆过往,信号灯不亮,交通秩序十分混乱,很容易出事故。”

处理事故的民警表示,事故具体原因还在调查中。

## 少年儿童血铅免费检测通知

由世界非药物排铅学会主办的“南京市少年儿童零铅工程免费普查”活动在我市正式启动。

本次活动在南京市有关部门支持和要求下,定于1月27日—2月10日在南京市指定的各大医院对0—16周

岁少年儿童血铅进行免费检测。如果您的孩子有以下症状:学习困难成绩差,多动注意力不集中,经常生病易盗汗,啃咬铅笔吃指甲,听力或视力下降,经常腹泻且腹痛,经常挑食且厌食,身材矮小面发黄,脾气暴躁冲击力强等,

请在限定时间内到指定地点免费检测。活动期间将组织北京专家组和我市权威专家开展以“关爱少年儿童健康,远离铅毒”为主题的大型公益报告会。为了确保每位少年儿童正常检测,必须提前预约登记 025-66602632

# 狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酶过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油耳,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制;4、无副作用 只需一次,即无臭味;只需一瓶,即可彻底清除狐臭;5、无色无味浓液,不刺激、

提示:秋冬季季节治狐臭,更利于药物吸收和发挥功效,效果更理想!

咨询电话:025-83228040

指定经销★南京:新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健康医药商场(山西路军人俱乐部旁);康鑫药店(长乐路好又多对面);南京药店(火车站西100米);苏鲁大药房(杨公桥车站对面);大华中药店;江宁:颐年堂药店(新医药);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)



(市区免费送货)